

Erratum: Convention-independent study of CP -violating asymmetries in $B \rightarrow \pi\pi$
[Phys. Rev. D **66, 053003 (2002)]**

Michael Gronau and Jonathan L. Rosner
(Received 25 September 2002; published 3 December 2002)

DOI: 10.1103/PhysRevD.66.119901

PACS number(s): 12.15.Hh, 12.15.Ji, 13.25.Hw, 14.40.Nd, 99.10.+g

The last line of Ref. [1] should read “and $C_{\pi\pi} = -0.30 \pm 0.25 \pm 0.04, \dots$ ”.

The second line of Ref. [5] should read “ $\dots CP$ asymmetries in $B^0 \rightarrow \pi^+ \pi^- \dots$ ”.